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Hledáte tipy na dovolenou nebo výlety v Pardubickém kraji? Turistické noviny Východní
Čechy jsou již na pultech turistických informačních center!

S příchodem letní turistické sezóny vychází nové letní vydání Turistických novin z Východních Čech.
V nákladu 50 000 kusů jsou od května k dispozici zdarma ve všech turistických informačních
centrech, ve vybraných ubytovacích zařízeních i v oblíbených turistických cílech.

Na šestnácti stranách najdou čtenáři inspiraci pro svoje výlety na Pardubicku, v oblasti Králického
Sněžníku, Orlických hor, Českomoravského pomezí nebo Chrudimska-Hlinecka.

„Chceme lidem ukázat, že Pardubický kraj má pestrou letní nabídku turisticky zajímavých míst.
Noviny slouží jako praktický průvodce nejen pro návštěvníky, ale i pro místní obyvatele, kteří chtějí
objevovat krásy svého regionu,“ řekla radní pro cestovní ruch Petra Šimečková a dodala: „Je to jeden
z mnoha marketingových nástrojů, které Destinační společnost Východní Čechy využívá k propagaci
našeho kraje. Je stále řada turistů, kteří vyhledávají i klasické tištěné materiály.“

Kromě zajímavostí a novinek je součástí novin i kalendář významných akcí ve všech turistických
oblastech kraje. Na zadní straně novin je představeno 15 tras oblíbené cestovatelské soutěže
Cyklopecky a součástí je i hrací karta pro ty, kteří se chtějí do soutěže zapojit.

Elektronická verze novin včetně galerie všech dosud vydaných čísel a ostatních propagačních
materiálů DSVČ je dostupná na stránkách oficiálního turistického portálu Pardubického kraje
www.vychodnicechy.info.

Turistické noviny tradičně vydává Destinační společnost Východní Čechy (DSVČ) ve spolupráci s
organizacemi destinačního managementu turistických oblastí Pardubicko, Českomoravské pomezí,
Orlické hory a Podorlicko a Chrudimsko-Hlinecko.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/128571/prectete-si-co-vsechno-nabizi-letni-sezona-v-pardubi
ckem-kraji
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